

市人民公园

灯光昏暗 市民不便

公园管理处:已全面检修,恢复照明

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民魏女士向本报帮办记者反映,市人民公园南门内小广场和路边的多个路灯昏暗,甚至不亮。

“我和老伴儿每天晚上7点都去人民公园里的小广场上跳健身舞。我发现小广场和路边的路灯比较昏暗,有的根本不亮。这给晚上来这里锻炼的市民带来不便,希望相关部门尽快对园内的光源进行检修。”魏女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在晚上7点半进入人民公园南门,在广场两侧及小广场上,找到了昏暗的路灯。

记者看到,公园南门景观石南侧的小广场上灯光比较昏暗,在这里跳健身舞的20多位老年人,只能借助周围路边的几盏路灯照明。

记者观察发现,公园小路边及广场周围的个别装饰灯的灯光也比较昏暗,甚至有的立柱式路灯不亮。

【部门行动】就此事,记者联系了市人民公园管理处。工作人员在了解情况后,表示马上核实情况。随后,公园管理处的工作人员联系本报记者告知,公园的维修人员已对公园南门广场及各个小路的路灯进行了全面检修,恢复了正常照明。

日前,记者再次来到人民公园南门看到,之前园内昏暗的灯光已经亮了起来,不亮的路灯也恢复照明。

“现在晚上来公园锻炼亮堂多了,感谢公园管理处的工作人员及时检修,同时感谢晚报关注民生。”魏女士说。

扫码看料更多

市人民公园晚上灯光昏暗,市民不便……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



修复前



修复后

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



小区环卫工尽职尽责

市民王女士:我是新华区欣怡新区的居民。我们小区没有物业,卫生一直是一位环卫工人打扫的。负责我们小区卫生工作的人员,虽然手臂有残疾,但对工作却一丝不苟。每天一大早,他就来小区里清扫各个单元口附近的垃圾,有时候到晚上七八点,我下班回家的时候,还看见他在打扫小区里的卫生死角。想通过晚报给这位尽职尽责的环卫工点赞。

热心人送还外套

市民刘女士:上周末,我带孩子去超市购物。超市里比较暖和,我和孩子就把外套脱下来放在了购物车里。买完东西出超市时,孩子把外套落在了购物车里,我俩谁都没留意到。直到在商场餐饮店吃完饭,准备回家的时候,我才发现孩子的外套找不到了。我赶紧到超市去找。工作人员说,一位顾客捡到了孩子的外套交到了服务台。想借晚报感谢那位捡外套的热心人。

给暖心司机点赞

市民张先生:我儿子今年1岁多,刚学会走路。昨天晚上,我带孩子出去玩,回来时,我领着他慢慢地往家走。在居民楼前的小路上,一辆私家车在我们父子身后亮着灯,给我们照亮,一直到我们进了单元楼,对方才提速离开。这期间,这辆车始终没有鸣笛催促我们,想通过晚报给这位开白色雷克萨斯轿车的司机点赞。



寻找卡通文具袋

市民杨先生:11月21日上午10点左右,我从市区一中前街附近路段搭乘出租车到朝阳小区下车,将一个米黄色的卡通文具袋落在了车上,包内有一个记事本和一些文具。有捡到的热心市民请与我联系。联系电话:15690293058。

丢失黑色布袋

市民刘女士:11月19日晚上7点左右,我乘坐一辆出租车外出就餐,不慎将一个黑色布袋丢失。布袋内装有两瓶白酒和两瓶橙汁,有拾到的热心市民请与我联系。联系电话:13091165619。
(本栏目稿件由张婧整理)

大化生活区(二区)

阳台外墙开裂有隐患

维康社区:帮助进行协调

本报记者 张婧 摄影报道



扫码看料更多

市区大化生活区(二区)阳台外墙开裂有隐患……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



【读者反映】日前,市民王先生向本报帮办记者反映,市区维康路大化生活区(二区)7号楼多家住户的阳台外墙开裂,时常有碎裂的水泥块掉落。

“阳台外墙开裂的情况,不仅是这栋楼,小区里还有其他几栋楼也有类似的情况。居民楼下不仅有居民行走,还停着机动车。阳台外墙开裂存在隐患,希望相关部门协调帮忙维修。”王先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区维康路大化生活区(二区)7号楼南侧找到了外墙开裂的阳台。

记者看到,居民楼南侧4层的多户阳台外墙都有不同程度的开裂,3层和2

层住户的阳台和墙体也有几道裂开的缝隙。

记者观察发现,楼下的地面上散落着一些水泥碎块,较大一些的水泥块约有5厘米长。

“我了解到每个小区都有维修基金,我们小区多栋楼的阳台及楼体外墙开裂,应该可以申请维修基金进行修复。”居民张女士说。

【维康社区】就此事,记者联系了新华区建北办事处维康社区。社区负责人表示,对于大化生活区(二区)多栋居民楼阳台外墙开裂的情况,社区已了解。大化生活区(二区)没有物业,也没有业委会,居民代表可到社区进行详细陈情,社区可帮忙进行多方协调。

东风路

排污口井盖翘起

城管部门:尽快维修

本报通讯员 赵华堂 本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民韩女士向本报帮办记者反映,市区东风路福福荷堂小区(A区)西侧路边人行道上的排污口井盖翘起。

“这周围不仅有居民区,还有一所小学,每天都有不少学生从附近经过。井盖松动翘起,孩子们可能会踩空摔伤。希望相关部门尽快修复损坏的井盖。”韩女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区东风路西头,找到了翘起的排污口井盖。

记者看到,这个排污口竖立在路边马路上,算子和长方形井盖都是金属材质的。井盖斜翘着搭在井口,周围的水泥层已全部松动脱落。记者尝试踩在井盖上,稍一用力就能将井盖踩翻。

记者观察发现,附近时常有市民带着穿校服的孩子经过,孩子们三五成群地结伴在人行道上行走,纷纷绕开损坏的井盖。

【城管部门】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录下损坏的排污口井盖的具体位置,表示在核实现场情况后,尽快协调维修。



扫码看料更多

市区东风路排污口井盖翘起……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

